高校开学季 要不要送孩子上大学?听听新生家长怎么说

见证成长 VS 学会放手



父母为孩子送行。许琳 摄

9月伊始 疫情防控进入常态化阶段,各地高校也陆续向2020级新生敞开怀抱。近日,某网络问答社区上,一条帖子引发热议 要不要送子女上大学?评论里 不少网友回忆起身。一个人送送吧,看到你未来四年生活的环境,这样他们才会放心。而不再是想你的时候,只能想象一张脸庞而已。

记者就此问题在晚报教育家长群做了一番小调查。大多数受访家长表示,儿行千里母担忧有条件还是要送的,也有家长认为,孩子已经成年,总是给他过度保护,对他来说难以成长。

送行派

送孩子上大学 ,是 见证他成长的重要仪式

市民李女士儿子今年考上了南京信息工程大学。虽然9月12日才开学,但他们早已计划报到那天,全家出动送行。虽然很多地方的高校规定;家长送新生不能进入校园,但目前我们还没接到学校通知。她说,当然,如果真有规定,他们也会按规执行,把孩子送到校门口,然后目送他入校。

外界常说家长送孩子上大 学是对孩子太溺爱,会让孩子 失去独立成长的机会。对此, 李女士倒觉得,送孩子上己就 孩子的独立能力无关,自己就 是想看着孩子走入大学,见现 看着孩子走入大学,见现 我子成长的关键时刻。我个心 人都没上过大学,一直是心中 想,所以我也很激动,就想 去看看大学是什么样子的,感受一下大学生活,顺道了解一下住宿、伙食情况,心里也更有底。她说,儿子是江苏省奔牛高中毕业的,高一就寄宿过,所以并不担心他的生活能力。儿子长大了,也更独立了,对于我们送不送他都无所谓。

作为 过来人 ,市民陈女士 经历了两次送行。大女儿欢欢 在东南大学 小儿子乐乐在海南 大学 ,姐弟俩的新生报到 ,陈女 士和丈夫都没错过。2016年, 欢欢上大学那会儿,一家四口一 起去了南京 那时陈女士还没那 么难过。因为离家比较近,而且 女儿高中就是住校的 所以我不 是很担心 况且还有个儿子在身 边陪我。她回忆,那时候一家人 在校园里逛了一圈 大家都比较 轻松 临走时丈夫对女儿最多的 叮嘱就是 要擦亮眼睛 不要 刮.找对象。

放手派

让孩子独自上学, 是家长学会放手的重要 一课

近日,众多高校陆续实施

开学后的隔离计划 其中 北京高校规定 :大一新生入学 不允许家长陪同入校。于是 ,不少家长决定 ,让孩子锻炼一把 增加生活经验值。

悦爸告诉记者,女儿从小比较独立,这次开学报到的所有行程,都是女儿自己做规划,父母只是提些建议。她把大件物品全部快递寄到了学校,所以我不怎么担心。她也处理得很好,只是在收拾床铺的时候希望我跟她妈妈能在场帮个忙。

悦之送,,现会是一个人。当要父子子子,,现会是学如子等现在儿因为孩子子子,,在儿因为孩子子子,,在儿因学如子等现在,,在,我较明,一个人。当要父人一个人。,像学说,,所以的,人。,然是一个人。,然是一个人。,然是一个人。,然是一个人。,然是一个人。,然是一个人。,以。

他认为,父母需要学会放手,给孩子一些个人空间。如果总是陪伴孩子左右,过度保护他们,孩子自然难长大,思想难成熟。

不同于小悦独自远行,小 迪是和高中同学一起去大学 报到的。

杨曌

刘国钧高职校

爱心企业捐赠防疫物资

本报讯 近日,上海乐迈企业发展有限公司为常州刘国钧高等职业技术学校师生捐赠口罩四万只,支持学校疫情常态化防控工作。

校方对企业的善行义举表示诚挚感谢,承诺将对所有捐赠物资严格管理,透明支出,全部物资将用于学校师生防疫工作。爱心企业表示,能为刘高

职学生健康成长保驾护航 ,深 感荣幸。

据了解,该校后勤保障处 将于近日将有关防疫物资有序 发放到位。 (皇甫) 常州工学院

合同节水管理获成效 月节水率可达四成以上

本报讯 近日 ,江苏省节 水型高校创建工作研讨会在 常州工学院召开。

本次会议由江苏省后勤协会能源管理专业委员会主办。会上,常工院合同节水项目吸引了省内多家单位和高校参观学习,交流节水型高校创建经验。

据了解,常州工学院巫山路校区于2019年5月起实行新型的合同节水管理模式,由常州常工电子科技股份有限公司投入资金与技术进行节

水改造,与学校分享节水收益,最终实现可观的经济、社会、生态综合效益。

目前该项目已完成节水改造阶段,实现24小时用水数据监测、漏水点查找及在,并取得显著成效,与往往同期用水量相比,月节水后写明用水量相比,月下流后到下、水利部及省内多层,市水利高质,水利部及省高校实施合同节水的标行。 (杨曌 王超)

江苏理工学院

教育学院师范生 72%考编率创新高

本报讯 日前,从江苏理工学院教育学院传来消息,2020届小学教育专业111名毕业生就业再创佳绩 80人考取江苏各地级市教师编制,以72.07%考编率再创同期新高。其中,15位学生获苏州、无锡、常州、南通、扬州、泰州、盐城等7个城市以及下属区、县考编综合成绩第一。

江理工教育学院培养小 学教师已有20余年历史,致 力于培育小学卓越教师。学院分型培养学生,按照学科方向,专门开设专业课程,学生可依据自身特点进行分流等之。同时,还根据学生出军学、考研、就业等不同需求,选择不同领域的课程,定制发展规划。此外,学院还聘请一线规划。此外,学院还转少组成的混编教学团队共同授课,构建协同培养机制。

(王云白 杨曌)

常州信息学院

农民进学堂 巧学 致富经

本报讯 近日,由江苏省 工业与信息化厅、共青团江苏 省委联合主办,常州信息职业 技术学院承办的 2020年江 苏省农民用网推广活动 在盐 城大丰、泰州泰兴以及常州地 区顺利开展。

活动期间 常信院继续教育学院讲师团成员先后赴东丰、泰兴开展理论培训讲产。讲座主要围绕 大数据时代中间依托信息化平台打造特色乡村经济 安全使用互联网等主题展开。常信院还授予大丰、泰兴两地为 江苏省民用网推广 培训基地。

随后,常信院开展了农民进学堂活动。来自大丰、泰兴的20余位学员来到学校信息产业园、嘉泽花海e站、洛阳特色果品科技生态示范园等地实地参观学习。在嘉泽花海e站,学员们学习如何运用电商平

台 带领村民销售花木 共同致富 在洛阳特色果品科技示范园 学员们参观了 谈先生的农场 聆听如何利用信息化种植高品质、高收益水果。通过实地教学 学员们对信息化平台的使用有了更为直观的感受。

据了解,今年是常信院开 展农民用网推广活动的第8 年 校友企业迪博新网络科技 有限公司也参与到农民用网 推广中,通过 云扶持 的形 式,对接兴化 圆满绿色生 ,完成微信端小程序制 此外 ,学校还积极组织学 生暑期返乡社会实践活动。 由常信院软件与大数据学院 牵头组建了近200余人的农 民用网推广活动实践服务团, 以 云盲讲 云组队 的方式 在家乡开展网络安全使用微 宣讲以及智慧农业线上培 (杨曌 陈森 郑政)